PEC Analisis Il (grado Fisicas-2019)

1). Dada una funcion f(x,y) sin puntos criticos y una curva 7(¢) la cual es
siempre perpendicular a gradiente de f(x,y) entonces ¢7(¢) es una parte de una
curva de nivel de f? (razonad la respuesta).

(vale 0.5)
LT 1T ri2ni2 1

2).¢Es| [ [ tdedydx= [ [ [rsin()drdgaer (razonar la respuesta).
0 0 0 0 00

(vale 0.5p)

3). ¢ Cuél es el valor maximo del area del rectangulo inscrito en la region plana
x* +y¥ = 17.7El &rea del rectangulo inscrito es  f(x,y) = 4xy

(vale 1p)

4). Sea la curva definida por la parametrizacion 7(¢)=(e ™ cos(t),e sin(¢)),t > 0.
Probar que la curva es suave y calcular la tangente unitaria y la normal principal en
un punto cualquiera. Estudiar la curvatura y el radio de curvatura en un punto.

(vale 1p)

5). Hallar los valores maximos y minimos de la funcion
fley) =x2+yt—x—y+1,eneldisco D = {x*+y? < 1}.
(vale 2p)
6). La trayectoria cicloidal de una particula en el borde de un disco de radio R

que se mueve con velocidad v esta definida por
7(t) = (vt — Rsin(vt/R),R — Rcos(vt/R)).a) Hallar la velocidad r'(t) de la particula en

funcion de t. b) ¢ Cuando el valor de la velocidad es igual a cero?
(vale 1p)

7). Demostrar que es posible despejar « y v del conjunto de ecuaciones
Low +yvu? = 2,x0u° + y2v* = 2},como funcion x, y, de manera unica, cerca del

punto (x,y,u,v) = (1,1,1,1). Calcular éu/dx en el punto (1,1).
(vale 2p)

8). La temperatura en los puntos del cubo W = {[-1,1] x [-1,1] x [-1,1]} es
proporcional al cuadrado de la distancia al origen. a) ¢ cual es la tempereatura
media? b) ¢En qué puntos del cubo es la temperatura igual a la temperatura

media?
(vale 2p)
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